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Передплата
на «РУСЛА НА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.і 
на пів року . о ер. (10 кор.1 
на чверть року 2'50зр. (5 кор.і 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. 

------------------------------—

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска* — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

. . - Г» ■

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедицпя >Руслана« під ч. 9. 
у*. Колерника (Лїидого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки.

(Конець).
Минув рік після сеї памятної ночи 

з 8. на 9. червня і як же все перемінило 
ся. Нова рада державна проявила небува
лу і нечувану в істориї австрийского пар
ламентаризму діяльність, а як-раз в роко
вини того дня памятного, коли справа про
мислової новелї дала повід до таких иодїй, 
ухвалено промислову повелю парламентар
ним способом, в урядовій »\\тієпег 21§.< 
появи» ся санкціонований вже інпестиций- 
ний закон і стоїть якби визначний гранич
ний камінь, від котрого починає ся зовсім 
иньша нива, нива плідної парлнментарної 
роботи.

Але сей важний зворот, ся діяльність 
не зовсім такі давні, бо й нова рада дер
жавна в перших починах проявляла при
кмети тої самої недуги, яка положила ко
нець єї попередниці. Час зимової сесиї до 
великодня майже зовсім прогайновано, 
окрім нолагоди кількох дрібних предлог, а 
доперва після великодня від 18. цьвітня 
(отже 8 тижнів) почала ся доба великої і 
многоважної економічної роботи.

Протягом сих осьми тижнїв, при рів
ночасних від 20. мая засїданях делєґаций, 
ухвалила рада державна д е с я т ь  важних 
і обемистих предлог, а • крім того богато 
иньших дрібних справ. Ухвалено повелю 
про належитости, орґанїзацию промислових 
і торговельних палат, закон про марґарн- 
ну, закон про горівчаний податок, про цло 
від вина, інвестицийний закон, закон про 
9-годинний час робочий в копальнях, за 
кон про водні канали і реґуляцию рік,

Прогулька на Хомяк.
(Кілька хвиль з житя молодіжи академічної 

ґімназиї).

(Конець).
Дорога гарна. Самі скали і зелень і Прут. 

Перед другим мостом зелїзничим і тунельом 
бачимо величавий відлом чорної скали з кре- 
стом камінним на вершку. Має се бути після 
иереданя, живучого між народом, памятник Дов
буша, славного ватажки опришків, про котрого 
сьпівав Федькович:

«Гей! чи чули люде добрі,
веред ким то зьвіри стинуть,

А за ким то молодиці'
а за ким дівчата гинуть?

То наш Довбуш, наша слава, 
то капітан на Підгіри,

Красний, красний, як царевич, 
двацять років і чотири*.

Ся скала по нинїшний день зове ея «каме
нем Довбуша*.

Яких триста кроків дальше бачимо знова 
скали, що кількома поверхами пнуть ся над до
рогою. А одна з них звисає так страшно, що 
здаесь тун-туй перевалить ся і закриє собою 
дорогу. На тій то скалі поміщена памятна па

зміну промислового сакона і закон про 
льокальні зелїзницї. Се праця, яку призна
ють навіть великі скептики і противники 
Австриї тому парляментови, що також пі
сля своїх починів був осуджений на смерть.

Ухвалені закони доторкують ся жи- 
зненних інтересів ріжних суспільних верств 
і ріжних країв. Новеяія про належитости 
зносить пригноблюючі постанови що-до мі- 
ского населеня, горівчаний закон дає сиро 
могу поправити краєві фінанси, інвестиций
ний закон доторкує ся головно альпейских 
країв : розкриває широке поле заробітку 
для населеня тих країв, воднодорожний 
закон і про реґуляциї рік доторкує ся го
ловно північних країв, отже її Галичини і 
дає вигляди на обезпечєнє людского май
на перед повенями і нагоду заробітку убо
гій ЛЮДНОСТІ1.

Згадати ще треба, що ухвалено бу- 
джетову провізорию, а квотову предлогу 
в першім читаню (приділено угодовій ко- 
місиї) і тим § 11-ий перенесено імовірно 
вже в сталий стан супочннку. Длятого міг 
справедливо референт буджету міністерства 
заграничних справ з целвґациї. маркіз Ба- 
кегем, колишній мінїстер торговлї (за ґр. 
Тафого) і мінїстер внутр. справ (в коалї- 
цийнім міністерстві), обговорюючи вигляди 
економічної політики австрийскої, сказати: 
»Рада державна, що довершила таку ро
боту, є тривало приєднана для роботи».

Кождиіі день був доказом сего ща
сливого звороту, так що можна говорити 
про подужане ради державної.

Та ревність може вправдї перегодом 
охолонути, а посли схотять довше розпра
вляти, поки ухвалять яку предлогу і тепе
рішні безнастанні день і ніч триваючі за 
сїданя не можуть остати правилом. Тепе

нись нїмецка в честь старости Краттера, під ко
трого зарядом вибудовано сю дорогу на Угор
щину. Ся «скзла Краттера* викликала не мен
ше вражінє.

Рівнобіжно з зелїзничим шляхом ідем і ми. 
Денеде хати, сади, а між зеленею церковця.

Се село Ямна.
Гарно прибраний нарід сьвяткує. Дехто 

приближить ся, хотів би бути за провідника, 
дехто топірцї дає, а иньший на трембіті виграє- 
А то все для молодих новість. Беруть топірцї, 
вслухують ся в тони незнайомого, а однак так 
зрозумілою мовою промовляючого до серця 
інструменту. То тоненько, дрібненько заплаче, 
то засьмієсь, то зарегочись, то знова зареве, за
стогне, аж скали тремтять. І якби ту серцю не 
зворушитись, не змякнути.

Однак годі довше задержуватись. Радо-б ще 
послухало ся пару слів, троха наріканя на гнет, 
на нужду, але годі. Вечер близенько. А до Ми- 
куличина ще кілька кільометрів.

По дорозі мали ми ще нагоду оглядати не
величкий, але за те високий водопад жерелця, 
що котить ся по гладких стінах скали. Назива
ють єго гуцули «Капливцем*.

Тут над’їхала фіра і забрала слабших. І ре
шта незабаром опинилась в Микуличинї, де радо 
приняввсіх директор «Гостинницї* іі.Н іік.Заячків- 
ский. Лишень покріпились, сейчас фантазувати 
стали о тих шпилях, що то їх в округ села 
повно. Рокета велика, пасмо, що тягнесь з Де- 
лятина до Березова, Лїшнїв, Лєдескул, Синяк,

рішній поспіх не у одного розбуджував 
зневіру, але треба було також населеню 
показати, що занедбане хоче ся тепер на
правити і надолужити. На всякий спосіб 
тривка робота доведе до певних і нормаль
них відносин парламентарних. Виринуть 
іце трудности, які треба буде перебороти, 
мусить бути рішена справа парламентарної 
більшості!, без якої парламент не може 
правильно працювати. Буде се задачею 
правительства прояснити відносини умірен- 
них сторонництв.

Керманич теперішного міністерства мо
же собі сказати словами маркіза Бакегема, 
що >внтревала зручність, розумна і рішуча 
інїциятива» довела єго до таких успіхів, а 
в житю все є міродайні успіхи, а не добрі 
наміри, хочби они були і найліпші. Обє- 
ктивність наказує се признати, що мінїстер- 
президент своєю безпристрасною витрева- 
лостю осягнув великі успіхи, що Австрия 
поступила в своїм внутрішнім розвитку 
значно вперед і що не справдили ся ви
слови тих, які вже нашу державу вважали 
пропащою, она проявила знов борато жи- 
зненної сили.

А —----- —

Цїсар в Празі'.
Вже від вчасного пополудня тисячні тонни 

публики вилягли на улицї і площі, куди цїсар 
мав переїздити. 0  год. 3. зачали уставляти ся 
стоваришеня, корпорацій і шкільна молодїзк до 
шпалїра. На двірци очікували прибути цїсаря 
краєвий маршалок кн. Льобковіц, репрезентация 
міста з бурмістром др. Србом, начальники полі
тичних властий і війскових. В замку на Град- 
чинї кардинал-архиєпископ Скрбеньский, ґене-

1 орґан, Свияянка, наїжились наоколїсенько. Ли
шень Хомяка не видно.

Годі було того дня, о якім небудь проході' 
думати, позаяк надтягнули хмари, загреміло 
і посипав ся грубий дощ.

Повечерявши, удались всї на спочинок. 
Одних розміщено в домі «Народної Гостинницї*, 
що близенько двірця, найкрасше в цілім селі 
виглядає. Других запросив о. Билинкевич до 
своєї хати.

В понеділок досьвіта вибрались ми в до
рогу на Хомяк, па ту гору, що то єї вже тілько 
разів з далека видно було.

Дорога, що веде в сторону Тартарова, рівно
біжна з зелїзницею і Прутом. Темний, дикий 
ліс надає околиці поваги і грози. Лишень ріка, 
зелені сади і гарні мешканя літні розвеселяють.

По третім кільометрі вже і гору Хомяк 
видко. Всі прискорюють ходу, аби борше. Але 
все ту ще дещо задержує.

Ту жерельце, що пливе попід шлях зелї
зницї і ринвою стікає, а над ним образ св. О. Ни- 
колая, а під ним напись: «Рц гсігом!* Що за 
контраст! Руский сьвятий і польска напись, 
яких ту внрочім на кождім кроці повно.

Там знова звертають увагу гуцульскі хати, 
а дальша пісня пастушка, що сьпіває про убиту 
цїсареву Елисавету, або яку домородну коло
мийку. Заглянувши нас, здійме шапку, або і ні. 
Відпровадить кусник дороги очима і дальше со- 

! бі грає. Так звичайно собі грає, а однак пісня 
' тепла, сердечна, іде до серця, до душі.
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ралїция з офіцирским корпусом та з війскови- 
міі урядниками прагского Гарнізону.

Точно о год. 6. вечером прибув цісар на 
двореці. Франца Йосифа. Бурмістр Праги др. 
Срб виголосив до монарха ось яку промову (по 
чески):

' Ваша Цїсарска Милосте ? Незмірна радість 
запанувала в чесних краях на вістку, що ВЦМ. 
відвідають стару оселю Ваших достойних пред
ків. З  любовю та ентузнязмікм очікують тисячі 
а тисячі прибутя ВЦМ., щоб# зложити Вам наіі- 
підданьшу почесть. ВЦМ. побачать, що створила 
на стільких полях спільна праця і культурне 
стремлїнє, якою перепиті всі сини сего міста, 
що створила любов, якого чеСкий нарід огортає 
свою золоту Прагу.

Вітцївска опіка ВЦМ. пізнасть також пай- 
пильнїйші потреба і  желапя сего головного, ко
ролївского міста, яких сповнеНя оно очікує з 
цілим довірєм від ласкавости монархи. З  гордо- 
стию всі мешканці Праги будуть в сих иамят- 
них днях споглядати на сьвятий Градчпн, там 
звернені будуть найглубші бажаня цілої вітчн- 
ни. (По нїмецки): Єдність сего королівства вия
вляє ся вже в сих слонах: »Рга£а сарні ге§гпі*. 
Тому думаю, що я управнений в мурах сего мі
ста з чолобитностню повитати ВЦМ. іменем ці
лого паселеня краю. (По чески): Надходлчі дни 
дадуть ВЦМ. доказ любови і привязаня всіх ме
шканців, а в сій любови нехай опечалене серце 
ВЦМ. найде пільгу. Нас всіх наповняє л и те  од
но бажане: Нехай Бог б іагословить, нехай хо
ронить і нехай спомагає ВЦМ. Цісарю і короле
ви многая літа! Слава! слава!*

На се відповів цісар ось якими словами 
(по чески): Горяче бажане, щоби по довшім часі; 
знов побути серед вірних мешканців сего краю, І 
привело мене до мого коханого королівства Че-| 
хів і до моєї королївскої столиці Праги. З  жи
вим заінтересоване у. бажаю переконати ся про 
великі поступи, які вчинила, та про розвй, який 
в послїдних десятьох літах осягнула величана 
Прага завдяки ревним змаганям цілого населе
на. Великі і важні завданя, які ваша Громади 
має сповнити, могуть числити на повсякчасне 
заінтересоване з моєї сторони та на вітцївску 
опіку (По нїмецки): З а  сердечні слова новитаня 
і запевнена любови та нідданьс^а висказую 
Вам і цілому наееленю Праги мою подяку і за
певнене моєї безнастанної ласки. Я перекона
ний, що се почуте вірного привязаня до моєї 
особи є спільні мешканцям королївского голов
ного міста і наееленю цілого краю. Бодай се 
старинне місто поступало дальше на дорозі еко
номічного і культурного розвою та бодай для 
всіх мешканців було певним огнищем мирного, 
спільного ІІОЖ ИТЯ і щасливого розвою*.

Опісля цісар почтив всіх ирисутних на пе
роні достойників ласкавого бесідою, а відтак пе
рейшов перед фронтом почесною компанії, при-

Від місця, де Женець впадає до Прута. ’ послугувались ученики цілу дорогу, оглянути пе
розіїращались ми з о. Билинкевичом, котрий 
нам товаришив і зачали драпатись в гору. Доро
га, вироблена в цілях ловлі, крутить ся майже
8 кільо.метрів в гору. Терпеливішій ішли просто ■'ють полудневий обрям. А па полудневім заході 
дорогою, а иньші, котрим за довго було крути- видко Свидовець, на самім заході Братківску. 
ти ся, пустили ся простїсенько в гору, поміж і На північний захід тягнееь Синяк і заслонює 
перевалені колоди столїтних дерев, галузе, ка- своїм хребтом дальший вид. На півночи зверта- 
мінє і сніг. юті. на себе увагу нідкарпатскі гори, як ҐорГан,

Троха помучені станули деякі вже о 10. год. і Чорногорець і Страхора. Схід заслонений Ле
на'верху гори. Але се ще не був Хомяк. На сам і дескулом, Лїшньовом, Гордієм. На полудневім
вершок Хомяка треба було ще більше як пів 
години драматпсь. Але ту вже не вела ніяка 
стежка. Входить ся в ліс молодих смерек і іде
ся планом. А по горі тяжко, бо стрімка, як го- боні пропасти, густі ліси і гори покриті полони- 
лова цукру. Відтак кавальчик дороги веде між нами і каміиєм. Навіть долина Пруту видаєсь 
жерелом а послїдна часті, по каміню, критім нам широким яром, в котрої затоках порозси- 
ісляндским мохом. Часом небезпечно. Нога сов- пувались гуцульскі доми. Найбільший такий яр 
гаєсь, дістаєсь між каміне і легко упасти. Але бачимо на північнім сході, а в нему місточко 
на такі перешкоди не звйжаєсь. Чим близше до Делятин.
вершка, тим більше сили ослабають. Ні тїни, ні Ломимо утомленії викликав вид на гори і 
води, аби відпочати, покріпитись. З  останком долини сильне вражінє на учениках і учителях, 
сил стаєм на вершку —- 1544 м. над рове- Та не так скоро воно затре ся.
рию моря. Гарно представлялось також небо покрите

Чудовий вид! хмарами. Коли стоялисьмо на вершку Хомяка,
Як гору Хомяк видко зі всіх вершків, так лискало, били громи і надав дощ може яких 

і з пего мож оглядати кождїсенький горбок, пару сот кроків від нас, на межуючих горах. В 
хіенший і більший. Видко і долини, в котрих ле- страху, що й на нас хмари завернуть, мусїлисьмо 
жать міста доокрестнї: Станиславів, Оттинїя, погадати о повороті, хоть і як жаль нам було
Коломия, Делятин і угорске Кересмезе, котрих покидати ту висоту, на котру з таким трудом 
ми ні голим оком, ні навіть льорнетою, якою 1 видрались.

витав зібраних офіцирів і казав представити 
собі богато осіб.

Коли цісар ьоявив ся на площи веред зе- 
ЛЇЗйЙчИМ двірцем, щоби всісти доиовозки, якою 
мав їхати на Град чин, орхестра горожаньскої 
ґвардиї заграла народний гимн, а публика підне
сла стотисячний оклик на честь цісаря.

Повозка рушила, а разом дали почути ся 
гарматні сальви і всі дзвони праских церквей 
заграли величезний, повитальний гимн. З і  цїсар- 
СКоЮ  іІрВОЗКОЮ  довгим рядом тягнули СЯ ІІО- 
возки з. цїсарскою дружиною, між якою був і пре
зидент мінїсірів др. Кербер, та з місцевими і 
краєвимя достойниками.

Цїсарска иойозка звільна посувала ся на
перед серед натовпленпх улиць одушевленою 
публикото. Вікна, бальконп, навіть дахи камя- 
ниць роїли ся сьвяточно пристроєною публикою, 
а міский брук становив лише одно(]море люд- 
СКИХ І’ОЛОВ.

При воротах королївского замку на Град- 
чинї очікував на монарха кардинал ґр. Скрбен- 
ский з відкритою головою і звернув ся до него 
з короткою промовою, на яку цісар відповів ннй- 
ласкавііпіїнми словами. Потім монарх в окруже- 
шо величавої дружини удав ся на замок, де бу
ли згромаджені Генерали, штабові офіцири, двір- 
скі та державні достойники. Монарх повитав ґе- 
нералїцию і удав ся до своїх апартаментів. Не
звичайно величаве іфинятє зробило на цісарю, 
як було видко, дуже приємне вражінє.

До пізної ночи товпн люднії снували ся 
по ілюмінованих улицях міста. Всі дневники 
оголошують горячі статі з причини прибутя ці
саря до Чех та підносять високе значінє ееї по- 
дорожи. Всіх застановляє, що цісар прибув до 
Праги в супроводі такої численної і величаної 
дружини, доходячої до 240 осіб. »Р оїііік« надіє ся, 
що по ут цісаря н Чехах причинить ся до з.іа- 
годженя національних суперечноетий і спорів та 
принеее мир і благословепьстно краєви. «ВоЬе- 
тіа<  пиніе, що приїзд цісаря до Чех нагадує 
всім, що лише вплив і повага монарха довела 
до завішена оружя та що лише она може скрі
пити і продовжити сей стан, а коли се взагалі 
є можливим, спровадити тревалий мир і поро- 
зуміпє межи обома народностями. «Рга^ег Тар- 
Ьіаіі* висказує бажане, щоби подорож цісаря 
побудувала міст згоди межи Чехами а Німцями.

Н о в її н к и.
— Календар. В пя т н и  цю : гр. кат. Юстина 

муч.; рим.-кат. Серця Ісуса. — В с у б о т у :  гр,- 
кат. Ннкифора; рим.-кат. Віта і Модеста.

— При зміні місяця просимо наших Передплат
ників о вирівнанє залеглостий, бо в противнм разі 
буде Адмінїстрация зневолена, застановити всім 
довжникам дальшу висилку часописи.

могли, позаяк зачинались стягати дощеві хма
ри. За те знаменито видко було лаємо Чорно- 
горя. Говерля снігом крита і Пєтроси заслоня-

сході стоїть Кііпілївка, Кострич, Смотрець і Піп 
Іван. Самі великани.

Ціла подорож романтична. Дикі при, глу-

— Бурса св. Йоана Крезтителя вДрогобичи за 
прошує Вп. Членів на звичайні загальні збори, 
котрі відбудуть ся в понеділок дня Г н. ст. 
липня 1901. о годині 5‘/, вечером в комнатах 
Руского Касина в Дрогобичи з порядком по § 4. 
закона. Рано о 7. годині відправить ся зауно- 
койна літургія в церкві св. Тройці за бл. п. чле
нів і добродіїв ї&уреи. — Оголошує ся тцкож 
конкурс на 27 місць в бурсі. Речинець внорити 
поданя 15. н. ст.і серпня 1901 до виділу бурси 
на руки Вп. Николая Куличка ліквідатора мі- 
скої каси в Дроробичи. За Виділ: П . Кмить.

— З Коломиї. Вступні іспити до І кляси і до 
кляси приготовляючої в рускій ґгмназиї розпіч- 
нуть ся перед фрриями дня 11. липня с. р. (в 
четвер) о.8. год. рано. Ученики, що хотять зда- 
дати іспит, мають зголосити ся З родичами або 
опікунами в канцелярій Гімназияльній дня 10. 
липня і принести з собою метрику, а котрі хо
дили до народної ніколи, також сьвідоцтво шкіль
не ^кінченої IV* зглядно III кляри. Такса вино
сить до І кл. Гімназ. 6 кор. 2.0. сот. а до приго
товляючої кляси 2 кор.

— Не на селі дурити людей. Пишуть нам з се
ла: Вже чи не тисячний може раз доказує «Д'Ь- 
ло*, що (Ііе воуенаппіе ЬівІогізсЬе ЗсЬгсіЬип» 
іп и'ізнепзсЬаГіІісЬег и іе  іп ргакІізсЬег Вегіе- 
Ьип§- ипЬакЬаг ізі (Ч. 117). Других тисячу ра
зів кпить собі .Діїло* з твердого «етимольоґі- 
ческого нравоиисанія*, переконує всіх і вся з т а 
кою силою, що аж ляк бере, лишень себе самого 
пересьвідчити не може і має ще лице, гнівати 
ся на «Галїчанїна* за фонетичну прайОнись! ’Іо- 
му се таке ? Відай тому, щ > се як-раз орГан 
»принциніяльної« політики. Не даром ті» кажуть 
Німці: Б іе Роїііікег уегсІегЬеп (Ііе Ьо^ік. Єсьмо 
иересьвідчені що наколи дальше буде та сама 
«принципінльність* в редакциї сконсолідованого 
орґану, то всі наші москвофільскі часописи скор
ше будуть уживати фонетичної правописи, як 
»ДЬло«. Одно однісіньке сьвітити буде виїмкою, 
щоби сьвіт не забув пословицї, що «горбатого 
і могила не випростує*...

— Обсада станиславівского єпископства. До 
черновецкої «Буковини* доносять зі Львова: «З 
унаги, що стан здоровля Митр /полита є того ро- 
да, що потребує конечно помічника, яким зіета- 
не о. Філяс, владикою станиславівским дістане 
о. мітрат Білецкий зі Львова. На нашу думку 
вибір се не злий, бо кацапска демор ілїзуюча 
господарка н Станиславові дійшла вже до край- 
норти а о. Білецкий яко адміністратор диецезиї 
дав ся пізнати з) строгої обєктивности та енер
гії, як-раз спосїбним до того, щоби заглянути в 
очи та в руки станиславівских матадорів, у я- 
ких крім особистих інтересів та московскої ні1- 
гайки, якою самі воюють від десятка літ, нема 
нїчо сьвятого*.

— З Тарнави вижної. Загальні збори «Товари
ства задаткового з необм. порукою* відбудуть 
ся дня 15. с. м.

— Загальні збори «Рудецкої Рускої Ради* від
будуть ся в Комарні в понеділок дня 17. с. м. 
о 3. год. нополудни.

— Учителям та їх родинам. На теперішній се- 
сиї сонму краєвий виділ ііредложить справозда- 
нє о петициях учителів і учительок ІЦО-ДО .ЄМИ- 
ритури і пенсиї та внесе, аби: Гілярию Мель
никовії, учителеви в Корчинї, вчислити до еме
ритури час гіеребутий в учительскій службі ві^ 
1875 до 1896 р.; Михайлові! Пикови в Кульчи-

нам о. парох

обід, а радше

Поворот ішов лекше.
Верталисьмо троха иньшою дорогою, а то 

біля колиби, в котрій перед тим попасалисьмо, 
а відтак біля Розкульского водопаду, що летить 
пятьсот метрів по скалах в глубокий яр і тво- 

1 рить гіотік тої самої назви. Відтак дістались ми 
скалистим хребтом гори на серпентину, на діл 
і до мосту, звідки деякі дальше ішли пішки, а 
иньшнх забрали коні, котрі ’ дав
Галайчук до дяспозициї.

; В Микуличинї вижидав нас
вечера, бо доперва коло шестої, коли більша 
часті, вернула, мож було сідати за стіл.

Того самого вечера розпраіцались ми з Ко- 
ломийцями, котрі мусїли від’їздити НІЧНИМ ПО-б 
тягом. А ми ще одну ніч переночували в го-і 
стинних домах тамошних сьвящеників і «На
родної Гостинницї*, котрим належить ся сердеч
не Спаси-Біг за те прибите, яке нам згото
вили.

Так пережили наші ученики пару хвиль на 
чистім воздусї, між горами і лісами, у дружних, 
сердечних зносинах зі своїми учителями. І не 
так борзо мине се вражінє з відбутої црогуль- 
ки, котру зарядили дш. директори Е. Харкевич і 
С. Недїльский лишень в тій цїли, аби розбуди
ти в учениках замилованє до природи, нашої 
наилучіпої неньки і учительки. лчн

А’. М.
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го. В бенкеті крім офіцирів полку взяли участь 
також: Генеральний ад’ютант князя насавского, 
майор Ван Дайк, ґенералїция з командантом 
корпусу Ген. Фідлером на чолі і команданти 
иньших полків стоячих залогою у Львові. Тор
жество закінчило представлене живих образів 
історичних.

— Вісти з провінцій. Дня 29. мая пополуднії 
вибух огонь на передмістю Нового Санча, зва 
нім Закаменицею і знищив деревляний дім 
Маркуса Малера, при чім четверо осіб так силь
но попарило ся, що троє з них в короткім часі 
померло, а четверта доси тяжко нездуж ’.є.

В селі Горохолинї, богородчаньского повіта,; 
убито онодї в суперечці камінєм тамошного се
лянина Івана Косенпка. Виновникаубійства Дми
тра Юрка і Гната Костюків арештувала жан- 
дармерия і відставила до суду в Богородчанах.

— Крайня бездимність ! «Буковина» доносить, 
що професор черновецкого університету др, • 
Гальбан, мав виклад права в день Вознесеня 
Христового і чигав катальоґ, чи всі слухачі єиа 
викладі. З  чим порівнати таке поведене про-' 
фесора, що жиє на рускій земли? Назіть жиді 
знає, коли припадає руске сьвято, а не знає с е - ; 
го католлк-Пїмець.

— З чого роблять морожене ? Один З Л ЬВ ІВ - 
ских хеміків-аматорів розібрав морожене, купле
не у одного з тих крикунів, що цілими днями 
вигукують по Львові «льо—дп«. Показало ся, 
що ті «льоди» не є нїчо иньшого як зацукре 
на і заморожена картофля.

— Росийскі дизертири. Дня і. с. м. утїкли на 
австризску територию два вояки з відділу чен- 
стоховскої бриґади граничної сторожи. Капітан 
відділу разом з австрийекпм таіши.м агентом 
вибрав ся пошукувати дизертирів і віднайшов 
їх в однім селі коло Хшапова. Коли дизертири 
не хотіли повернути, капітан звернув ся о по
міч до хшанівского староства. Однак Австрия 
не має обовязку видавати Росиї дизертирів, то
му і староста Чермак відказав жаданю капіта
на, а лише прикликав обох дизертирів, до уря
ду і спи гав їх чи хотять повернути добро
вільно. Вояки заявили, що досить натеріїіли ся 
кнутів і нагарува.іи ся, а тепер хотіли бплекше 
жити. Однак ио довгих намовах вибрались з ка
пітаном в дорогу. Але на двірци в Тшефнї хтось 
остеріг їх, що як повернуть до Росиї, го одер- 
жуть по 3 літа Сибіру. Тепер нічого не помогли 
намови капітана. Дизертири остали, а капітан 
сам від'їхав. — Оба вояки походять з далека: 
один з околиці Аетрахану а другий з Казаня: 
иерший є столярем, а другий огородником.

— В Кракові увязнено молодого мущину без 
занятя, а коли заведено єго на полїцию і пере
шукано, найдено при нім набитий револьвер і 
38 набоїв. При слідстві уйязнений признав, що 
називає ся Франц Рачиньский, є шлюсарем та 
що то він знищив три машини в фабриці Єлє- 
зїньского в Варшаві. Спершу нідозрівано о сю 
осоту всіх робітників в фабриці і як анархістів 
замкнено всіх в тюрмі. Рачпньского день перед 
сповненєм збитку відправлено зі служби, тому 
ніхто не міг єго підозрівати о сей чин. Рачинь
ский знав всі входи до фабрики і в ночи за- 
крав ся до середини, поперетинав всі паси, по- 
ломав колеса і т. ин. Потім утік до Галичини.

Краківска нолїция передала Рачпньского 
судовії, а сей доніс про єго увязненє росийским 
властям в тій цілії, аби увільнено увязнених ро
бітників, посуджених невинно о злочин.

— Золото — се смерть, так говорять два по
шукувані солота, котрі недавно повернули до Ан
глії з Аляски, з краю золотих копалень. Розпо
відають они, іцо коли плили рікою Юкон, то на 
єї берегах начислили 200 трупів ріжних шибай- 
голов, що в погони за золотом погибли від 
страшних морозів. А іцож їх мусить бути в глу- ' 
б іт і краю ?

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Після оповіщена, уміщеного в «Газеті Львів- 
скій» має роздати ся виконане робіт земних і 
будинків на части шляху Львів Самбір зелїзницї 
Львів-Самбір-галицко-угорска грачиця, котрої бу
дова в дорозі закона мав бути забезпечена. О- 
фертн треба внести найпізнїйше до 10. липня 
1901. до 12. години в полуднє безносередно до 
ц. к. міністерства зелїзнничого у Відни. Услівя 
і иньші дотичні документи можна переглянути 
в ц. к. міністерстві зелїзниць, 18. департамент, 
або в Заряді будови, Львів II.

— Дрібні вісти. Будову унїверситетскої біб.іїо- 
т ки у Львові передало намісництво за 151.000 
корон в. Бауерови, якого оферта була найнизша. 
Будова розпічне ся небавом. — В гогели Штад- 
мілєра у Львові застрілив ся онодї в божевіль
нім стані, аптикар з Борислава, Лацннй. — Ген- 
рик Флят, командант постерунку жандармериї, 
номер в Сокалн на удар мозку, в наслідок но 
іпеня тажкої пікельгавби в иарііий день. — У 
Львові помер др. Аврелїй Урбаньский, заступник 
директора рахункового відділу в краєвім виділі, 
в 67. році житя.

Л/іяс чотирма стінами.
Тихо, сумно у комнатї,
Глухо начи в домовині,

цях почислити час 12-лїтної війскової служби 
за 3 літа учительскої служби. ГІик по впслуже- 
ню 12 літ у войску зістав учителем і є ним від 
27 літ; Мечиславови Стояловскому признати по- 
стійне удержанє в річній квоті 150 К; Михайло- 
ви Грушці підвисшити емеритуру з 210 на 336 
К; Елисаветї Стефанїв, вдові поручителеві!, ви
значити річну платню 200 К; Иосифі Балєйо- 
вій, вдові по учителеви, також 200 К; Олені Ге- 
радовій, вдові, також 200 К і по 50 К річно для 

-дітей, аж до 20 року їх житя; Іваннї Яросеви- 
чівній і Володимирови Кунаньцеви, сиротам по 
учителях, уділити по 100 К річно аж до 20 ро
ку їх житя.

— Підвисшенє лїкарскої платні. Краєвнй виділ 
предложить соймови внесене на підвисшенб пла
тні секундариїв краєвих загальних шпиталів у 
Львові і в Кракові. Після сего проекту секунда- 

-риї І кляси поберали би 1400 кор. замість 1200 
кор. а секундарні II кл. 1200 кор. замість 1000 
кор. Заразом краєвнй виділ предложить внесе
не, аби у Львові і Кракові установити но шість 
йлатннх посад лїкарскпх практикантів з річним 
ад’ютум по 600 корон.

- — Під дчома скиптрами. При означуваню по
стійної границі межи Австриєю а Росиею, роз
ділено село Зелене, гусятиньского повіта, так, 
що будинки і городи дістались Австриї, а поля 
Росиї. Такий стан тревав довгі літа без ніяких 
заколотів, аж теперішннй властитель росийского 
Зеленого заквестіонував власність посїданя се
лян. По довгих переговорах показало ся, що 
нема иньшої ради, як відкупити Зелене. Крає- 
вий виділ призначив на ту ціль яко безповоро
тну позичку половину квоти, яку призначить 
на се гіравительство, однак не більше як 50.000 
корон. Таке внесене предложить ся соймови.

— Релїґійна нетерпимість. Про невідрадну во
дію доносить черновецка «Буковина»: *У зелений 
вівторок в Зазулинцях коло Дорошівцїв був від
пуст, на котрий зійшло ся богато народу не тіль
ки з Галичини, але й з Буковини. На тім то 
відпусті проповідував перед богослуженєм і один 
Басили,шиті із Ж овквн і мав, як нам пишуть, 
сказати між иньшим ось що: «Віра правдива, 
котра веде до царства небесного, то лишень одна 
на цілім сьвітї, а то є наша католицка віра. Три- 
майте-ж ся, милі братя, сеї віри, а будете спа
сені. Ви маєте тут під боком Волохів, шиз- 
матиків. від котрих мусите сторонити, з ними 
не стикати ся ніколи, бо їх віра є гірша туре- 
цкої або кальвіньскої. До їх церкви не заходїть, 
не сповідайте ся в їх сьвящеників і не прича
щайте ся, не давайте на служби або на акафи- 
фисти, не пийте від них сьвяченої води, не здой- 
майте коло їх церкви шапки і не хрестіть ся, 
не цілуйте їх хреста, бо приготовите собі пекло, 
в котрім будуть вас чорти мучити і будете ки
піти в смолі! Хто іде до шизматицкої церкви, 
той ще більший гріх творить, як той, що йде 
до чужої жінки». Ось слова сьвящешіка одної 
христняньскої церкви про другу! Так говорять 
звичайно латиньскі загорілцї про церков унїят- 
ску, отже найшов ся й руский Єзуїт, що пішов 
їх слідом під'юджувати одних християн проти 
других. Стид і ганьба таким лже-ироповідникам 
слова Христового! На такі огидні напасти право
славні Буковиицї дали вираз свому справедли
вому обуреню в той спосіб, іцо Дорошівска гро
мада, що обіцяла була Зазулиньскій подарувати 
кілька сяжнїв каміня на будову церкви, як по
чула сю проповідь, то урадила навіть за гроші 
не продати; а наші епітропи, що позичили були 
Зазулиньскпм моздїрів до стріляня, обиджені 
сею проповідию, зараз відобрала. Ось наслідок 
езуїтского фанатизму супроти другої християнь- 
Скої церкви, котрої ісповідники відносили ся су
проти єго церкви в такий правдиво християнь- 
ский спосіб, до якого не доріс сей проповідник 
любови ближнього!»

— 200-сотні роковини істнованя обходив вче- 
ра стоячий у Львові залогою 15-ий полк піхоти. 
Перший раз зложив ся той полк дня 12. чер
вня 1701. року з охотників і віддав ся на услу- 
уи цїсареви Леопольдори. — Двіста літ минуло 
від того часу, в істориї Австриї той полк запи
сав ся золотими буквами. Брав участь в мно- 
гих війнах і в кождій більшій битві мав своїх 
героїв. В р. 1866. був під Кралевим Градцем, де 
Потерпів великі страти На намятку погибшим 
Здвигпено в р. 1868. памятник в Тернополи. Ни
ні рекрутує ся той полк в Тернопільщині. Поти
ри баталїони полку стоять залогою у Львові, 
а доповняюча надра в Тернополі!. Властителем 
полку від р. 1840. є Адольф, великий князь 
Люксембурґский і князь Нассавский. Торжество 
ювилею розпочало ся онодї торжественним збо
ром офіцнрів полку в готели Жоржа, куди за- 
хав ад'ютант властителя полку майор Ван 

іДайк. Вечером відбув ся великий похід з лям- 
ціонами. На чолі походу ішла музика. Похід за
держував ся перед будинком головної команди, 
перед намісництвом і перед готелем Ж оржа і 
всюди відограв серенаду; — Вчера в середу від
правлено полеву Службу Божу на Яблонівскій 
нлощи, а о год. 2. відбув ся в війсковім касинї 
великий бенкет, на к трий команда полку ви- 
Фіала запротненя до намісника і краєвого мар- 
ійаїка та до президента міста д-ра Малаховско-

Штири стіни близько себе 
Так нагадують все мені,

Що я син не тбго люду, Г/.ОІ)
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Що розцвив ся гарни м цьвітом 
Та на волі, у розкошах 
Утішає ся тим сьвітом.

Але того, що в кайданах,
Але того, що в бідноті 
Вік свій довгий коротає,
В вічній ходить знеохоті.

Але того, що у власній 
Хаті тільки коморує 
Але того, що своєю 
Кровю ворога годує.

0 зійдіть ся стіни близіне,
Задавіть мене собою,
Хай не вяну як мій нарід,
Не морочу ся журбою!

А як ні — то розійдїть ся!
Хай я сьвіта більше бачу 
Хай я сили молодої,
Не зуживши, хай не трачу.

Звідні надії.
І знов в минувшину пірнула днина 
Сумна, похилена, з чолом 
Поморщеним, несильна старовина 
І з розчарована нятном.

Пірнула вже. — Нова притьмом Ь а д -  
ІХО ДЕ

Сто блискавок горить надій 
В єї очах. Котра із них не зводні^? 
Котра знівечить біль важкий ?

Нехай нікотра! Я готов витати
Із одушевленєм єї,
І з одушевленєм буду витати 
Нові надії хоч звідні.

Неволя.
Тягар, що грудь мою гнете, 
Огонь, що серденько пече, 
Ніхто не в силі улекшить, 
Ніхто не в силі угасить.

Я сам на грудь вложив тягар 
У серці сам роздув пожар,
Я сам, я сам і більш ніхто 
А хтось спитав. — ' Та на що?

Я сам не знаю. Тільки з мук 
Вже годі вирватись, злих рук. 
За мало волі, мало сил, —
За много бажань, злих мірил.

Жура.
Вже спочило сонце за горою 
Оповите в нічки сонні крила,
Я но. лісі ходжу самотою,
Гр^дь мого тяжко жура здавила.

Виплив місяць, зайняли ся зорі 
Юбізвав ся соловей в ліщині...

а Думи, дріи,$Г|їтй вялі, хорі,
Хтож потішить звеселить вас ніші ?

Ах ніхто, ніхто!, усім байдуже 
Вже такая в сьзітї ваша доля, 
Та не плачте, не сумуйте дуже
РоУІїес<Р$8с ’вітУр серед поля. 
\0£ ви іш.’: 'отнчн”цпоов нндвмь а

лЕйозабув я... я ї і .-г ґ .

Позабув я тії хвилі,
Що весело переилпли,
Затямив я тих,! що филї 
Гнряг в серце накотили.
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іті Позабув я їх /т а к  мало Д ”’

Блиснуть чНссм лучі"
Того сонця із?а хмари 
Серед громів, серед тучі.

Відень, 1900. Остап Тирса.
-еиоТ _ _ _ _  3

.іаОл,.-Я‘ .і шюсшєчбо ХШІИЇЄЄН ІЯТОМС І
Наука, штука, література,

-яоОо на:. '.:т 9 ж ж  ят/с ;
і -  Літературно-Науковий Вістник, книжка VI. за
ервень 1901. о м і^ т^ ^ а іи  альбом: Перед-
меру^ц ^ед^рдцї А. Кримського, І—XVIII; Із по
зив ^іька Гаврилгока, І—V.; Скалки душі, їв. Фе- 
орчецка^- І-ЛА"; Мяєві елегії, їй. Франка, І—III. 
-  Хояера, оповідане Сергія Єфремойа. ва-
пция!^ опорі дане Яц. 1-і. Р е д . оповідаф 
)лвк

аніцик-доглядач, Гр. Коваленка-Коломацького, 
ІХ. В лісі, Степана Ганущака, XXI. Учадів, С. 
Іолоха. — По Европі, гумористичні образки Дже-
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рома К. Джерома. — 7з дрібних нарисів Еріха 
Гартлебена: II. Телячий котлет. — /з  оповідань 
Авхуста Стріндберра: І. Над хмарами. — Із сла~ 
вяньских поетів. —  Маруся Богуславка в українь- 
скій літературі. Історич.-літературний нариє, С. 
Томашівського. — АвРуст СтріндберР, Наталії 
Кобриньської. — Новини нашої літератури'. І. Ще 
одна драма, П. Дмитренка. — II. Збпрньїк-ь тво- 
рив’ь М. С. Жернока, Г. Хоткеппча. — Ювілей 
Ганни Барвінок (0. М. Кулїшекої), Б. Грінченка. 
— 'Загальні збори Наук. Тов. ім. Шевченка — 
Хроніка і біблїоРрафія.

Антін Крушельницький : »Семчишини<. Чер
нівці 1901. р. З  друкарні тов. «Рускої Ради* від 
зарядом В. Сєкерського. Стр. 1—70.

Т е л е ґ р а м  и.
Відень. 13. червня. Цісар санкціонував за

кон про будову водних доріг І регуляцию рік.

Будапешт, 13. червня. В угорскім соймі 
президент міністрів Сель відповів на дотичну 
інтерпеляцію, що наради делєґаций не наруїни- 
ли в нічім обовязуючих законів та що безпід
ставним є закид, мовби делєґацнї були цен
тральним парламентом. Бесідник заявляє вкінци, 
що ніколи не попаде в правно-державне, хибне 
становиско.

Кольонїя, 13. червня. Кбіп. 2 і£. доносить 
в телеграмі з Пекіна, що межи Китайцями про
являє ся на ново рух, ворожий чужинцям. За
носить ся на нові розрухи, при яких найбільше 
потерплять католицкі місиї.

Царгород, ІЗ. червня. З  Ємена доносять, що 
арабскі племена відмовили султановії послу шень- 
ства. Число повстанців змогло ся до 250.000. 
Тамошні турецкі війсча є безсильними сунротив 
сеі переваги.

С0Ю8ЩІМ Егп§8іа Тіїогпа,
у Львові, в пасажи „ҐЕРМАНА ул. Сонїшна. 

Прсґрама від 1. червня до 16. червня 1901.
При співучасті! віисковоі музики 24. и. п.

І) ТІїе Мєвагівопв, музикальні парг.скі камі- 
нярі. 2) ТЬе А. РаоІІВ, ексцентричні акробати з 
пудльом Каро. 3) Б’ ЕЇГег, знаменитий комік 
француский. 4) Тгіо бе Рібагбу, коміки, акроба
ти і фантасти. 5) КІ83 і 5агхл/а8СКі (3 пані і 2 
пани) мадярскі сьпіви і народні танці. 6) АЬв- 
АзеІІо і МІ88 СаІНагіпа, сьвітові гімнастичні нро- 
дукциї. 7) Орхестра, 8) Нега, жонглер, 9) 8сНае- 
Гег, дуетистки. 10) Іпіегпаїіопаї азіа Тгіо, наслі
дувачі дзвонів і сьпіваки серенад

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята дна представлена. Що 
пятниці НідК Ш й представлене. Білети вчаснін- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людинка ч. 9. у Львові.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д ї ї  ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е н у  р а ц и й н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

• Д н іс т е р ,  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е в ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні »Днїстра« а дном ЗІ. грудня 1900.
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Фоид ревервовий . 
Реверва премії . . 
Рееерва специяльна 
Фонд емеритальний

311.540 жор. 11 сот.
171.942 „ -

6.000 „ -
90.924 „ 54

разом
620.406 кор. 66. сот

Тарифи «Дністра, уміриовані. Надвижка річна роадіхяо са між члевів в формі 
зворотів. За рік 1900 дістають члени 8%, звороту в премії.

•Дністер, виплатив до 31. грудня 1900. відшкодоване 2,120.834 йор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси »Дністра, принимають при позичках гіпотечннх: Банк краввий і Каса 
ощадвости у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залі- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товаристві взаїин обезпеч, 
в Кракові; з таких обевпечень через «Дністер» іде часть провізні на русні публичиі 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Кракінске Товариство рускі.

•Дністер, пошукує спосібних аГентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провівні. 

Зголошеня о аренциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

Товариство взаїмного кредиту

„ Д  н ї с т  е р”
стоваришепв зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти*)

приймає вкладки до опроцентованя на 4°/о- 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
о1/»0/» ’ 1°/о додатку на кошти адміні
страції, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або в порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
те треба тілько через »Дністер, в Това
ристві взаїмних обезпечень в. Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обев- 
печений в »Дністрі«.

З днем 31. грудня 1900 стан:

І018Д
;іосп. І особ.

приходить 
о голині І

Г35

2-20
2-35

! '45

6-10
6'20
646
7'45
740
800
8-Ю
8-15
8-50

1Г45
11-55
12'65
1-Ю

314
4- 40 
о-П
5- 35 
5-5.0
5- 40
6- 00

Н і ч

число членів 
фонд ревервовий 
вплачені уділи . 
вкладки щадничі 
уділені позички

1857
6919 кор. 46 сот

73087 „
806803 „
763737 „

•40
2-31

12-15
я
о
г
якасовий оборот в 1900 році 2424157 ,.

Інформациї до позичок уділяв Ди- 
рекция листовно або агенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер.

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-£0
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

р
мЯ5Нф
Ос\
ф
03
Я
ф
мССЗЯ?ч
ф

ой
н
5 *
г
ТІо

фчз
ф
03

фч
фХ5

В сілякі

КУПО НИ
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 

пров ізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. уир. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
а Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
з Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Я нова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ , на дв. головний
з Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
в Соьаля, Рани рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, ііешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі і тяниеланова (Кересмезе, Потутор) 
в Яцова
8і Сколього, Калуша, Хнрова а з Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия

з Підволочися іКиїва) Бродів на дв. Підз.
на дв. голов.

з 
а
в Сокаля, Белвцн і Любачова

Кракова 
Чернівців, Іцкан 
Сокаля, Белвцн і

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
а Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в вед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роавадова
8 Чернівців, Букарешту,
в . авочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

• » » на дв. голов.
и Підволочиск Коиичинець на дв. Підзамче

я на дьорець головний

Поїзд
носи. ' особ.— ■відходить 

О ГОДИНІ

ЗІ Львова

1- 56
2- 08

Я-30
2-55

6-25
6-30
643
6-35
8-40
9-00 
9-15 
9-25 
9-42 

10-20
2 40 | 10-25 

1-25

215

305 
315 
3-26 
з-зо

Н і ч

до Станиелавова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Киїг.а) Бродів дв. головний

• > > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Петиту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до ( колього, до Лавочного (1. лпп. до Іо.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я > > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Равп рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьнята
до Брухович від’ 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Явова щоденно від 16. ман до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиелавова
Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 

до Янова від 1. мая до 16. вер. т. в дні б.
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 

до Лавочного (Пешту) Калуїпа, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний 

„ дворець Підвамче
Сокаля і Рави рускої

до Брухович (13. м ая д о іб .в  р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її 

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович йід 16. мая до 15. вер. щод 

гедини вечером до 5 години 59 мінут рано.

12-46

2-51

6-Ю ДО
620 Д"
6-30 до

6-35 до
7-Ю до
7-32
7-25 до
7-62 до
9-30 до

10-30 до
1100 до
11.10 ДО
11-32

4-15 ДО
446 до

Ї/ІТ Т ІД : їщ а  нічна числить ся від 6 ......... ___...........................................,_______
Час середно-евроиейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ткого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенцня часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровачі провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних (ул. 

Краеїцких ч. 5. в подвірю, сходи ІІ„ двері ч. 52.) в урядогих годинах ( 8 -3  а в сьвята 9-12).

Видає і відповідає за редакцшо Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


